

103 年 1 月份文康活動拔河及隊呼比賽



1 月 27 及 28 兩日寒假上午，本院舉辦 103 年度的第一場收容學生文康活動--拔河及隊呼比賽，總共有 12 個班級參加，首先出場的項目是隊呼比賽，似乎每一隊都

是有備而來，除了整齊的步伐，還有清脆響亮的口號，有許多班級還增加配件、道具；輔以樂音，設計劇情橋段，使隊呼比賽如同戰士出征，凱旋回鄉的歡慶、激昂。另拔河比賽是以男生 20 人為一隊，女生 25 人為一隊，由各班級自行挑選身強力壯，睥睨雄武的學生參加，而不個別統計重量。若從去年比賽名次估量，好像女生班又要囊括前幾名，不過，今年男生班記取教訓，擬定戰略，齊聚一心，所以，戰況激烈，鹿死誰手，殊難料算。



拔河比賽現場，當日春陽高照，寒凍不見，學生摩拳擦掌，奮袂激昂，求勝熊火灌注全身，進場時雖稍顯緊張，面目若僵，孰料一站上競技場，嘶吼聲劃過天際，漫天乍響，草木肅殺，戰略戰術靈動活現，一來一往繩標難越，拼鬥激烈不在話下，力拔山兮，勝負好像只在秒差間，聲震江河，爭的是班級的榮譽及自我的期許及尊重。

本次比賽特別將替代役男隊伍納入，果不負眾人期望，殺入決賽，在三戰兩勝，一勝一負間，一鼓作氣未滿，僅區區幾公分，差點創下歷史紀錄，只好期待來年再起，直指金杯！本次隊呼及拔河比賽，



在此起彼落，殺吼及加油聲下，激發了學生自信團結心及榮譽感。